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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Kolegium Nauk Społecznych Wydział Filozofii i Socjologii 
 

Dane zaprezentowane są według Wydziałów, które należą do Kolegium Nauk Społecznych 

zgodnie z §1 Uchwały Nr XXIV – 22.30/18 Senatu Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie z 

dnia 19 grudnia 2018 r. w sprawie struktury organizacyjnej UMCS obowiązującej od 1 października 

2019 r. Zastosowano również podział na grupy respondentów: studentów, doktorantów oraz słuchaczy 

studiów podyplomowych. 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

 Realizacja zajęć dydaktycznych w okresie od 24 marca 2020 r.  

Czy od momentu zawieszenia zajęć w siedzibie Uczelni do chwili obecnej, zajęcia na Twoim roku studiów były realizowane? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Czy od momentu zawieszenia zajęć w siedzibie Uczelni do chwili obecnej, zajęcia na Twoim roku studiów były realizowane? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Czy od momentu zawieszenia zajęć w siedzibie Uczelni do chwili obecnej, zajęcia na Twoim roku studiów były realizowane? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Czy od momentu zawieszenia zajęć w siedzibie Uczelni do chwili obecnej, zajęcia na Twoim roku studiów były realizowane? 

STUDENCI 
Wydział 

Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi i 
Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Nie, nie podjęto realizacji programu w sposób zdalny 3 2 0 1 1 11 

Tak, ale tylko nieliczne przedmioty przewidziane programem 
studiów 

36 4 9 17 16 88 

Tak, przeważająca część przedmiotów przewidzianych 
programem studiów 

132 32 51 82 69 120 

Tak, wszystkie przedmioty przewidziane programem studiów 155 49 60 170 72 143 

 

DOKTORANCI 
Wydział 

Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi i 
Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Nie, nie podjęto realizacji programu w sposób zdalny 0 0 0 0 0 0 

Tak, ale tylko nieliczne przedmioty przewidziane programem 
studiów 

1 1 0 0 0 1 

Tak, przeważająca część przedmiotów przewidzianych 
programem studiów 

2 2 1 1 2 1 

Tak, wszystkie przedmioty przewidziane programem studiów 5 3 0 5 3 1 

 

STUDIA PODYPLOMOWE 
Wydział 

Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi i 
Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Nie, nie podjęto realizacji programu w sposób zdalny 0 0 0 1 0 0 

Tak, ale tylko nieliczne przedmioty przewidziane 
programem studiów 

1 0 0 1 2 0 

Tak, przeważająca część przedmiotów przewidzianych 
programem studiów 

1 3 0 2 1 0 

Tak, wszystkie przedmioty przewidziane programem 
studiów 

6 0 0 3 1 0 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jakie formy i kanały prowadzenia zajęć były najczęściej stosowane przez prowadzących zajęcia? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

 

Jakie formy i kanały prowadzenia zajęć były najczęściej stosowane przez prowadzących zajęcia? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

 

Jakie formy i kanały prowadzenia zajęć były najczęściej stosowane przez prowadzących zajęcia? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jakie formy i kanały prowadzenia zajęć były najczęściej stosowane przez prowadzących zajęcia? 

STUDENCI 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi 
i Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wiadomości i materiały do samodzielnej pracy 
przesyłane za pomocą poczty e-mail lub systemu 
USOS 

153 15 59 105 66 331 

Kursy na Wirtualnym Kampusie 149 19 47 156 27 6 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Microsoft 
Teams 

18 40 9 3 60 16 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Skype 3 0 0 0 1 0 

Transmisje na żywo na portalu Facebook 0 0 0 0 0 4 

Transmisje poprzez aplikację Zoom 0 0 4 0 0 2 

Inne, jakie? 3 1 1 6 4 3 

 

DOKTORANCI Wydział Ekonomiczny 
Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wiadomości i materiały do samodzielnej pracy 
przesyłane za pomocą poczty e-mail lub systemu 
USOS 

2 1 1 1 0 2 

Kursy na Wirtualnym Kampusie 1 0 0 5 0 0 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Microsoft 
Teams 

5 5 0 0 4 1 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Skype 0 0 0 0 1 0 

Transmisje na żywo na portalu Facebook 0 0 0 0 0 0 

Transmisje poprzez aplikację Zoom 0 0 0 0 0 0 

Inne, jakie? 0 0 0 0 0 6 

 

 

Jakie formy i kanały prowadzenia zajęć były najczęściej stosowane przez prowadzących zajęcia? 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

STUDIA PODYPLOMOWE Wydział Ekonomiczny 
Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i 

Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wiadomości i materiały do samodzielnej pracy 
przesyłane za pomocą poczty e-mail lub systemu 
USOS 

0 0 0 2 2 0 

Kursy na Wirtualnym Kampusie 5 0 0 2 2 0 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Microsoft 
Teams 

3 0 0 1 0 0 

Połączenia audio i/lub video w aplikacji Skype 0 0 0 0 0 0 

Transmisje na żywo na portalu Facebook 0 0 0 0 0 0 

Transmisje poprzez aplikację Zoom 0 2 0 1 0 0 

Inne, jakie? 0 1 0 1 0 0 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Komunikacja z nauczycielami akademickimi 

Jaki był kontakt z nauczycielami akademickimi w okresie pracy zdalnej? 

Dane zaprezentowano w formie średniej ocen. W grupie studentów Wydział Ekonomiczny uzyskał średnią 3,59, Wydział Filozofii i Socjologii 4,07, Wydział 

Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej  3,86, Wydział Pedagogiki i Psychologii 3,53, Wydział Politologii i Dziennikarstwa 3,77, Wydział Prawa i Administracji 

3,65. W grupie doktorantów Wydział Politologii i Dziennikarstwa uzyskał najwyższą średnią – 4,80, Wydział Ekonomiczny – 4,13, Wydział Filozofii i Socjologii – 

4,50, Wydział Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej – 4,00, Wydział Prawa i Administracji 2,67. Na Wydziale Pedagogiki i Psychologii żaden z doktorantów 

nie udzielił odpowiedzi. W grupie słuchaczy studiów podyplomowych najwyższą średnią uzyskał Wydział Ekonomiczny – 4,50, Wydział Filozofii i Socjologii– 

4,00, Wydział Pedagogiki i Psychologii– 2,75, Wydział Politologii i Dziennikarstwa – 3,00. Na pozostałych Wydziałach prowadzone jest kształcenie w zakresie 

studiów podyplomowych, ale żaden ze słuchaczy nie wypełnił ankiety. 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jaki był kontakt z nauczycielami akademickimi w okresie pracy zdalnej? 

 Wydział Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi i 
Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział 
Prawa i 

Administracji 

STUDENCI 3,59 4,07 3,86 3,53 3,77 3,65 

DOKTORANCI 4,13 4,50 0 4,00 4,80 2,67 

STUDIA PODYPLOMOWE 4,63 4,00 4,00 0 3,00 0 

 

Rozkład procentowy odpowiedzi oraz liczebność. 

POZIOM KSZTAŁCENIA   
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk 
o Ziemi i 

Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział 
Politologii i 

Dziennikarstwa 

Wydział 
Prawa i 

Administracji 
Ogółem 

I stopień 

Bardzo zły 
Liczebność 4 0 0 1 3 1 9 

% z ogółem 0,31% 0,00% 0,00% 0,08% 0,24% 0,08% 0,71% 

Zły 
Liczebność 24 4 3 7 7 10 55 

% z ogółem 1,88% 0,31% 0,24% 0,55% 0,55% 0,78% 4,31% 

Średni 
Liczebność 73 18 27 37 29 46 230 

% z ogółem 5,73% 1,41% 2,12% 2,90% 2,27% 3,61% 18,04% 

Dobry 
Liczebność 95 24 45 36 50 54 304 

% z ogółem 7,45% 1,88% 3,53% 2,82% 3,92% 4,24% 23,84% 

Bardzo dobry 
Liczebność 28 18 9 17 23 30 125 

% z ogółem 2,20% 1,41% 0,71% 1,33% 1,80% 2,35% 9,80% 

Ogółem Liczebność 224 64 84 98 112 141 723 

 % z ogółem 17,57% 5,02% 6,59% 7,69% 8,78% 11,06% 56,71% 

II stopień Bardzo zły Liczebność 1 0 0 4 1 3 9 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

% z ogółem 0,20% 0,00% 0,00% 0,81% 0,20% 0,61% 1,83% 

Zły 
Liczebność 8 0 0 4 2 1 15 

% z ogółem 1,62% 0,00% 0,00% 0,81% 0,41% 0,20% 3,04% 

Średni 
Liczebność 35 2 9 30 13 19 108 

% z ogółem 7,10% 0,41% 1,83% 6,09% 2,64% 3,85% 21,91% 

Dobry 
Liczebność 40 4 18 19 19 24 124 

% z ogółem 8,11% 0,81% 3,65% 3,85% 3,85% 4,87% 25,15% 

Bardzo dobry 
Liczebność 18 5 9 13 11 22 78 

% z ogółem 3,65% 1,01% 1,83% 2,64% 2,23% 4,46% 15,82% 

Ogółem Liczebność 102 11 36 70 46 69 334 

 % z ogółem 20,69% 2,23% 7,30% 14,20% 9,33% 14,00% 67,75% 

III stopień 

Bardzo zły 
Liczebność 0 0 0 0 0 1 1 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 2,70% 

Zły 
Liczebność 0 0 0 1 0 0 1 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 0,00% 0,00% 2,70% 

Średni 
Liczebność 3 0 0 0 0 1 4 

% z ogółem 8,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 10,81% 

Dobry 
Liczebność 1 3 1 3 1 1 10 

% z ogółem 2,70% 8,11% 2,70% 8,11% 2,70% 2,70% 27,03% 

Bardzo dobry 
Liczebność 4 3 0 2 4 0 13 

% z ogółem 10,81% 8,11% 0,00% 5,41% 10,81% 0,00% 35,14% 

Ogółem Liczebność 8 6 1 6 5 3 29 

 % z ogółem 21,62% 16,22% 2,70% 16,22% 13,51% 8,11% 78,38% 

Jednolite magisterskie Bardzo zły Liczebność 0 0 0 6 0 10 16 
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% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,95% 0,00% 3,26% 5,21% 

Zły 
Liczebność 0 0 0 4 0 18 22 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,30% 0,00% 5,86% 7,17% 

Średni 
Liczebność 0 0 0 42 0 54 96 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 13,68% 0,00% 17,59% 31,27% 

Dobry 
Liczebność 0 0 0 32 0 50 82 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 10,42% 0,00% 16,29% 26,71% 

Bardzo dobry 
Liczebność 0 0 0 18 0 20 38 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 5,86% 0,00% 6,51% 12,38% 

Ogółem Liczebność 0 0 0 102 0 152 254 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 33,22% 0,00% 49,51% 82,74% 

Studia Podyplomowe 

Bardzo zły 
Liczebność 0 0 0 0 0 0 0 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zły 
Liczebność 0 0 0 1 1 0 2 

% z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,85% 1,85% 0,00% 3,70% 

Średni 
Liczebność 0 1 0 2 2 0 5 

% z ogółem 0,00% 1,85% 0,00% 3,70% 3,70% 0,00% 9,26% 

Dobry 
Liczebność 3 1 0 0 1 0 5 

% z ogółem 5,56% 1,85% 0,00% 0,00% 1,85% 0,00% 9,26% 

Bardzo dobry 
Liczebność 5 1 0 4 0 0 10 

% z ogółem 9,26% 1,85% 0,00% 7,41% 0,00% 0,00% 18,52% 

Ogółem Liczebność 8 3 0 7 4 0 22 

 % z ogółem 14,81% 5,56% 0,00% 12,96% 7,41% 0,00% 40,74% 

Ogółem Bardzo zły Liczebność 5 0 0 11 4 15 35 
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% z ogółem 0,23% 0,00% 0,00% 0,51% 0,18% 0,69% 1,62% 

Zły 
Liczebność 32 4 3 17 10 29 95 

% z ogółem 1,48% 0,18% 0,14% 0,78% 0,46% 1,34% 4,39% 

Średni 
Liczebność 111 21 36 111 44 120 443 

% z ogółem 5,12% 0,97% 1,66% 5,12% 2,03% 5,54% 20,45% 

Dobry 
Liczebność 139 32 64 90 71 129 525 

% z ogółem 6,42% 1,48% 2,95% 4,16% 3,28% 5,96% 24,24% 

Bardzo dobry 
Liczebność 55 27 18 54 38 72 264 

% z ogółem 2,54% 1,25% 0,83% 2,49% 1,75% 3,32% 12,19% 

Ogółem Liczebność 342 84 121 283 167 365 1362 

 % z ogółem 15,79% 3,88% 5,59% 13,07% 7,71% 16,85% 62,88% 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jak ogólnie oceniasz jakość komunikacji zdalnej z nauczycielami akademickimi w bieżącym semestrze? 

Dane zaprezentowano w formie średniej ocen. W grupie studentów Wydział Ekonomiczny uzyskał średnią 3,32, Wydział Filozofii i Socjologii 3,77, Wydział 

Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej  3,70, Wydział Pedagogiki i Psychologii 3,30, Wydział Politologii i Dziennikarstwa 3,55, Wydział Prawa i Administracji 

3,44. W grupie doktorantów Wydział Politologii i Dziennikarstwa uzyskał najwyższą średnią – 4,80, Wydział Ekonomiczny – 3,88, Wydział Filozofii i Socjologii – 

4,50, Wydział Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej – 4,00, Wydział Prawa i Administracji 2,00. W grupie słuchaczy studiów podyplomowych najwyższą 

średnią uzyskał Wydział Ekonomiczny – 4,50, Wydział Filozofii i Socjologii– 4,00, Wydział Pedagogiki i Psychologii– 2,75, Wydział Politologii i Dziennikarstwa – 

3,00. Na pozostałych Wydziałach prowadzone jest kształcenie w zakresie studiów podyplomowych, ale żaden ze słuchaczy nie wypełnił ankiety. 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jak ogólnie oceniasz jakość komunikacji zdalnej z nauczycielami akademickimi w bieżącym semestrze? 

 Wydział Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi 
i Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

STUDENCI 3,32 3,77 3,70 3,30 3,55 3,44 

DOKTORANCI 3,88 4,50 4,00 4,60 4,80 2,00 

STUDIA PODYPLOMOWE 4,50 4,00 0 2,75 3,00 0 
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Ogólnouniwersyteckie Badanie Jakości Kształcenia – semestr letni 2019/2020 

 

Jak ogólnie oceniasz jakość komunikacji zdalnej z nauczycielami akademickimi w bieżącym semestrze? 

Rozkład procentowy odpowiedzi oraz liczebność 

POZIOM KSZTAŁCENIA   Wydział 
Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk 
o Ziemi i 

Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział 
Politologii i 

Dziennikarstwa 

Wydział 
Prawa i 

Administracji 
Ogółem 

I stopień 

Bardzo źle Liczebność 14 1 1 3 7 2 28 

 % z ogółem 1,10% 0,10% 0,10% 0,20% 0,50% 0,20% 2,20% 

Źle Liczebność 33 11 5 12 11 8 80 

 % z ogółem 2,60% 0,90% 0,40% 0,90% 0,90% 0,60% 6,30% 

Średnio Liczebność 85 15 27 40 31 53 251 

 % z ogółem 6,70% 1,20% 2,10% 3,10% 2,40% 4,20% 19,70% 

Dobrze Liczebność 69 26 43 31 48 60 277 

 % z ogółem 5,40% 2,00% 3,40% 2,40% 3,80% 4,70% 21,70% 

Bardzo dobrze Liczebność 23 11 8 12 15 18 87 

 % z ogółem 1,80% 0,90% 0,60% 0,90% 1,20% 1,40% 6,80% 

Ogółem Liczebność 224 64 84 98 112 141 723 

 % z ogółem 17,60% 5,00% 6,60% 7,70% 8,80% 11,10% 56,80% 

II stopień 

Bardzo źle Liczebność 2 0 0 4 0 2 8 

 % z ogółem 0,40% 0,00% 0,00% 0,80% 0,00% 0,40% 1,60% 

Źle Liczebność 15 0 2 12 6 9 44 

 % z ogółem 3,00% 0,00% 0,40% 2,40% 1,20% 1,80% 8,80% 

Średnio Liczebność 38 3 9 21 13 16 100 

 % z ogółem 7,70% 0,60% 1,80% 4,30% 2,60% 3,20% 20,20% 

Dobrze Liczebność 34 5 20 24 19 25 127 
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 % z ogółem 6,90% 1,00% 4,10% 4,90% 3,90% 5,10% 25,90% 

Bardzo dobrze Liczebność 13 3 5 9 8 17 55 

 % z ogółem 2,60% 0,60% 1,00% 1,80% 1,60% 3,40% 11,00% 

Ogółem Liczebność 102 11 36 70 46 69 334 

 % z ogółem 20,70% 2,20% 7,30% 14,20% 9,30% 14,00% 67,70% 

III stopień 

Bardzo źle Liczebność 1 0 0 0 0 1 2 

 % z ogółem 2,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 5,40% 

Źle Liczebność 0 0 0 1 0 1 2 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 0,00% 2,70% 5,40% 

Średnio Liczebność 2 1 0 1 0 1 5 

 % z ogółem 5,40% 2,70% 0,00% 2,70% 0,00% 2,70% 13,50% 

Dobrze Liczebność 1 1 1 2 2 0 7 

 % z ogółem 2,70% 2,70% 2,70% 5,40% 5,40% 0,00% 18,90% 

Bardzo dobrze Liczebność 4 4 0 2 3 0 13 

 % z ogółem 10,80% 10,80% 0,00% 5,40% 8,10% 0,00% 35,10% 

Ogółem Liczebność 8 6 1 6 5 3 29 

 % z ogółem 21,60% 16,20% 2,70% 16,20% 13,50% 8,10% 78,30% 

Jednolite magisterskie 

Bardzo źle Liczebność 0 0 0 11 0 16 27 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 3,60% 0,00% 5,20% 8,80% 

Źle Liczebność 0 0 0 14 0 25 39 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 4,60% 0,00% 8,10% 12,70% 

Średnio Liczebność 0 0 0 35 0 59 94 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 11,40% 0,00% 19,20% 30,60% 

Dobrze Liczebność 0 0 0 26 0 37 63 
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 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 8,50% 0,00% 12,10% 20,60% 

Bardzo dobrze Liczebność 0 0 0 16 0 15 31 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 5,20% 0,00% 4,90% 10,10% 

Ogółem Liczebność 0 0 0 102 0 152 254 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 33,20% 0,00% 49,50% 82,70% 

Studia Podyplomowe 

Bardzo źle Liczebność 0 0 0 1 0 0 1 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,90% 0,00% 0,00% 1,90% 

Źle Liczebność 0 0 0 0 2 0 2 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,70% 0,00% 3,70% 

Średnio Liczebność 0 1 0 2 1 0 4 

 % z ogółem 0,00% 1,90% 0,00% 3,70% 1,90% 0,00% 7,50% 

Dobrze Liczebność 4 1 0 1 1 0 7 

 % z ogółem 7,40% 1,90% 0,00% 1,90% 1,90% 0,00% 13,10% 

Bardzo dobrze Liczebność 4 1 0 3 0 0 8 

 % z ogółem 7,40% 1,90% 0,00% 5,60% 0,00% 0,00% 14,90% 

Ogółem Liczebność 8 3 0 7 4 0 22 

 % z ogółem 14,80% 5,60% 0,00% 13,00% 7,40% 0,00% 40,80% 

Ogółem 

Bardzo źle Liczebność 17 1 1 19 7 21 66 

 % z ogółem 0,80% 0,00% 0,00% 0,90% 0,30% 1,00% 3,00% 

Źle Liczebność 48 11 7 39 19 43 167 

 % z ogółem 2,20% 0,50% 0,30% 1,80% 0,90% 2,00% 7,70% 

Średnio Liczebność 125 20 36 99 45 129 454 

 % z ogółem 5,80% 0,90% 1,70% 4,60% 2,10% 6,00% 21,10% 

Dobrze Liczebność 108 33 64 84 70 122 481 
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 % z ogółem 5,00% 1,50% 3,00% 3,90% 3,20% 5,60% 22,20% 

Bardzo dobrze Liczebność 44 19 13 42 26 50 194 

 % z ogółem 2,00% 0,90% 0,60% 1,90% 1,20% 2,30% 8,90% 

Ogółem Liczebność 342 84 121 283 167 365 1362 

 % z ogółem 15,80% 3,90% 5,60% 13,10% 7,70% 16,90% 63,00% 
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Organizacja procesu kształcenia 

Czy, biorąc pod uwagę nagłość sytuacji, zajęcia realizowane na Twoim kierunku w formie zdalnej, były dobrze zorganizowane?  
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Czy, biorąc pod uwagę nagłość sytuacji, zajęcia realizowane na Twoim kierunku w formie zdalnej, były dobrze zorganizowane?  
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Czy, biorąc pod uwagę nagłość sytuacji, zajęcia realizowane na Twoim kierunku w formie zdalnej, były dobrze zorganizowane?  

STUDENCI 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Zdecydowanie nie 83 7 12 62 33 103 

Raczej nie 69 12 28 57 31 66 

Trudno powiedzieć 33 6 10 21 18 25 

Raczej tak 112 36 62 106 98 130 

Zdecydowanie tak 29 14 8 24 30 38 

 

DOKTORANCI 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Zdecydowanie nie 1 0 0 1 0 2 

Raczej nie 1 1 0 0 0 0 

Trudno powiedzieć 0 0 0 0 0 0 

Raczej tak 3 2 1 4 3 1 

Zdecydowanie tak 3 3 0 1 2 0 

 

STUDIA PODPLOMOWE 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Zdecydowanie nie 0 0 0 1 3 0 

Raczej nie 0 1 0 1 0 0 

Trudno powiedzieć 0 0 0 0 0 0 

Raczej tak 5 2 0 1 0 0 

Zdecydowanie tak 3 0 0 4 1 0 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, który ze sposobów realizacji treści wykładów oceniasz jako najbardziej skuteczny? 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, który ze sposobów realizacji treści wykładów oceniasz jako najbardziej skuteczny? 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, który ze sposobów realizacji treści wykładów oceniasz jako najbardziej skuteczny? 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, który ze sposobów realizacji treści wykładów oceniasz jako najbardziej skuteczny? 

STUDENCI 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wideokonferencje 203 51 69 199 97 184 

Samodzielne studiowanie wskazanych materiałów źródłowych 
(książki, artykuły, dokumenty, itp.) 

10 2 8 26 14 50 

Samodzielne uczenie się na podstawie materiałów 
przesłanych przez wykładowcę 

106 20 40 96 40 85 

Inne, jakie? 7 2 3 11 7 80 
 

DOKTORANCI 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wideokonferencje 6 5 1 4 3 2 

Samodzielne studiowanie wskazanych materiałów źródłowych 
(książki, artykuły, dokumenty, itp.) 

0 0 0 0 1 0 

Samodzielne uczenie się na podstawie materiałów przesłanych 
przez wykładowcę 

2 1 0 2 1 1 

Inne, jakie? 0 0 0 0 0 0 
 

STUDIA PODYPLOMOWE 
Wydział 

Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Wideokonferencje 7 3 0 0 2 0 

Samodzielne studiowanie wskazanych materiałów źródłowych 
(książki, artykuły, dokumenty, itp.) 

0 0 0 1 0 0 

Samodzielne uczenie się na podstawie materiałów przesłanych przez 
wykładowcę 

1 0 0 5 1 0 

Inne, jakie? 0 0 0 1 1 0 
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Materiały dydaktyczne 

Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, jak oceniasz czytelność i poprawność przekazywanych materiałów dydaktycznych (jakość 

skanów, załączników, odnośników)? 

Dane zaprezentowano w formie średniej ocen. W grupie studentów Wydział Ekonomiczny uzyskał średnią 3,78, Wydział Filozofii i Socjologii 4,03, Wydział 

Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej  3,77, Wydział Pedagogiki i Psychologii 3,67, Wydział Politologii i Dziennikarstwa 3,78, Wydział Prawa i Administracji 

3,74. W grupie doktorantów Wydział Politologii i Dziennikarstwa uzyskał najwyższą średnią – 4,60, Wydział Ekonomiczny – 4,38, Wydział Filozofii i Socjologii – 

4,50, Wydział Nauk o Ziemi i Gospodarki Przestrzennej – 4,00, Wydział Prawa i Administracji 2,67. W grupie słuchaczy studiów podyplomowych najwyższą 

średnią uzyskał Wydział Ekonomiczny – 4,50, Wydział Filozofii i Socjologii– 4,00, Wydział Pedagogiki i Psychologii– 3,71, Wydział Politologii i Dziennikarstwa – 

3,75. Na pozostałych Wydziałach prowadzone jest kształcenie w zakresie studiów podyplomowych, ale żaden ze słuchaczy nie wypełnił ankiety. 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, jak oceniasz czytelność i poprawność przekazywanych materiałów dydaktycznych (jakość 

skanów, załączników, odnośników)? 

 Wydział 
Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i Gospodarki 

Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział Politologii 
i Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

STUDENCI 3,78 4,03 3,77 3,67 3,78 3,74 

DOKTORANCI 4,38 4,50 4,00 4,00 4,60 2,67 

STUDIA PODYPLOMOWE 4,50 4,00 0 3,71 3,75 0 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, jak oceniasz czytelność i poprawność przekazywanych materiałów dydaktycznych (jakość 

skanów, załączników, odnośników)? 

Rozkład procentowy odpowiedzi oraz liczebność 

POZIOM KSZTAŁCENIA   Wydział 
Ekonomiczny 

Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o 
Ziemi i 

Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział 
Pedagogiki i 
Psychologii 

Wydział 
Politologii i 

Dziennikarstwa 

Wydział 
Prawa i 

Administracji 

I stopień 

Bardzo źle Liczebność 4 1 2 2 5 1 
 % z ogółem 0,30% 0,10% 0,20% 0,20% 0,40% 0,10% 

Źle Liczebność 18 6 9 8 9 2 
 % z ogółem 1,40% 0,50% 0,70% 0,60% 0,70% 0,20% 

Średnio Liczebność 66 17 18 31 25 32 
 % z ogółem 5,20% 1,30% 1,40% 2,40% 2,00% 2,50% 

Dobrze Liczebność 89 21 43 45 50 78 
 % z ogółem 7,00% 1,60% 3,40% 3,50% 3,90% 6,10% 

Bardzo dobrze Liczebność 47 19 12 12 23 28 
 % z ogółem 3,70% 1,50% 0,90% 0,90% 1,80% 2,20% 

Ogółem Liczebność 224 64 84 98 112 141 
 % z ogółem 17,60% 5,00% 6,60% 7,70% 8,80% 11,10% 

II stopień 

Bardzo źle Liczebność 0 0 1 3 1 0 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,20% 0,60% 0,20% 0,00% 

Źle Liczebność 6 0 0 2 2 4 
 % z ogółem 1,20% 0,00% 0,00% 0,40% 0,40% 0,80% 

Średnio Liczebność 26 1 10 24 14 9 
 % z ogółem 5,30% 0,20% 2,00% 4,90% 2,80% 1,80% 

Dobrze Liczebność 47 6 16 20 14 37 
 % z ogółem 9,50% 1,20% 3,20% 4,10% 2,80% 7,50% 

Bardzo dobrze Liczebność 23 4 9 21 15 19 
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 % z ogółem 4,70% 0,80% 1,80% 4,30% 3,00% 3,90% 

Ogółem Liczebność 102 11 36 70 46 69 
 % z ogółem 20,70% 2,20% 7,30% 14,20% 9,30% 14,00% 

III stopień 

Bardzo źle Liczebność 0 0 0 0 0 1 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,70% 

Źle Liczebność 0 0 0 0 0 0 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Średnio Liczebność 1 0 0 1 0 1 
 % z ogółem 2,70% 0,00% 0,00% 2,70% 0,00% 2,70% 

Dobrze Liczebność 3 3 1 4 2 1 
 % z ogółem 8,10% 8,10% 2,70% 10,80% 5,40% 2,70% 

Bardzo dobrze Liczebność 4 3 0 1 3 0 
 % z ogółem 10,80% 8,10% 0,00% 2,70% 8,10% 0,00% 

Ogółem Liczebność 8 6 1 6 5 3 
 % z ogółem 21,60% 16,20% 2,70% 16,20% 13,50% 8,10% 

Jednolite magisterskie 

Bardzo źle Liczebność 0 0 0 5 0 8 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,60% 0,00% 2,60% 

Źle Liczebność 0 0 0 6 0 15 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 2,00% 0,00% 4,90% 

Średnio Liczebność 0 0 0 30 0 41 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 9,80% 0,00% 13,40% 

Dobrze Liczebność 0 0 0 40 0 60 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 13,00% 0,00% 19,50% 

Bardzo dobrze Liczebność 0 0 0 21 0 28 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 6,80% 0,00% 9,10% 

Ogółem Liczebność 0 0 0 102 0 152 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 33,20% 0,00% 49,50% 

Studia Podyplomowe 
Bardzo źle Liczebność 0 0 0 1 0 0 

 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 1,90% 0,00% 0,00% 
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Źle Liczebność 0 0 0 0 0 0 
 % z ogółem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Średnio Liczebność 1 0 0 1 2 0 
 % z ogółem 1,90% 0,00% 0,00% 1,90% 3,70% 0,00% 

Dobrze Liczebność 2 3 0 3 1 0 
 % z ogółem 3,70% 5,60% 0,00% 5,60% 1,90% 0,00% 

Bardzo dobrze Liczebność 5 0 0 2 1 0 
 % z ogółem 9,30% 0,00% 0,00% 3,70% 1,90% 0,00% 

Ogółem Liczebność 8 3 0 7 4 0 
 % z ogółem 14,80% 5,60% 0,00% 13,00% 7,40% 0,00% 

Ogółem 

Bardzo źle Liczebność 4 1 3 11 6 10 
 % z ogółem 0,20% 0,00% 0,10% 0,50% 0,30% 0,50% 

Źle Liczebność 24 6 9 16 11 21 
 % z ogółem 1,10% 0,30% 0,40% 0,70% 0,50% 1,00% 

Średnio Liczebność 94 18 28 87 41 83 
 % z ogółem 4,30% 0,80% 1,30% 4,00% 1,90% 3,80% 

Dobrze Liczebność 141 33 60 112 67 176 
 % z ogółem 6,50% 1,50% 2,80% 5,20% 3,10% 8,10% 

Bardzo dobrze Liczebność 79 26 21 57 42 75 
 % z ogółem 3,60% 1,20% 1,00% 2,60% 1,90% 3,50% 

Ogółem Liczebność 342 84 121 283 167 365 
 % z ogółem 15,80% 3,90% 5,60% 13,10% 7,70% 16,90% 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, czy przekazywane materiały dydaktyczne były pomocne w utrwaleniu wiedzy i 

przygotowaniu się do zaliczenia zajęć?  
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, czy przekazywane materiały dydaktyczne były pomocne w utrwaleniu wiedzy i 

przygotowaniu się do zaliczenia zajęć? 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, czy przekazywane materiały dydaktyczne były pomocne w utrwaleniu wiedzy i 

przygotowaniu się do zaliczenia zajęć? 
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Biorąc pod uwagę swoje doświadczenia z okresu pracy zdalnej, czy przekazywane materiały dydaktyczne były pomocne w utrwaleniu wiedzy i 

przygotowaniu się do zaliczenia zajęć? 

STUDENCI Wydział Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 
Wydział Nauk o Ziemi i 

Gospodarki Przestrzennej 
Wydział Pedagogiki i 

Psychologii 
Wydział Politologii i 

Dziennikarstwa 
Wydział Prawa i 

Administracji 

Nie dotyczy 0 0 0 2 0 2 

Zdecydowanie nie 42 4 7 17 19 34 

Raczej nie 54 11 17 34 25 63 

Trudno powiedzieć 64 5 22 40 18 56 

Raczej tak 143 44 64 142 72 161 

Zdecydowanie tak 23 11 10 35 23 46 

 

DOKTORANCI Wydział Ekonomiczny 
Wydział 
Filozofii i 
Socjologii 

Wydział Nauk o Ziemi 
i Gospodarki 
Przestrzennej 

Wydział Pedagogiki 
i Psychologii 

Wydział Politologii i 
Dziennikarstwa 

Wydział Prawa i 
Administracji 

Nie dotyczy 0 1 0 0 0 0 

Zdecydowanie nie 0 0 0 1 0 2 

Raczej nie 0 0 0 0 0 0 

Trudno powiedzieć 0 0 0 0 1 0 

Raczej tak 5 3 1 4 2 1 

Zdecydowanie tak 3 2 0 1 2 0 
 

STUDIA PODYPLOMOWE Wydział Ekonomiczny 
Wydział Filozofii i 

Socjologii 
Wydział Nauk o Ziemi i 

Gospodarki Przestrzennej 
Wydział Pedagogiki i 

Psychologii 
Wydział Politologii i 

Dziennikarstwa 
Wydział Prawa i 

Administracji 

Nie dotyczy 0 0 0 1 0 0 

Zdecydowanie nie 0 0 0 0 2 0 

Raczej nie 0 0 0 0 0 0 

Trudno powiedzieć 1 0 0 1 1 0 

Raczej tak 6 2 0 3 1 0 

Zdecydowanie tak 1 1 0 2 0 0 
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